

LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

CRJM, ADEPT și Expert-Grup vor monitoriza implementarea reformelor prioritare ale Guvernării

paik · Monday, June 6th, 2016

Asociația ADEPT, Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) și Expert-Grup vor monitoriza implementarea Foii de Parcurs privind Agenda de Reforme Prioritare a Guvernului Republicii Moldova.

Documentul supus supravegherii reprezintă o listă consolidată de măsuri, angajamente și termene de implementare a acțiunilor care trebuie întreprinse de autorități pentru depășirea și soluționarea problemelor semnalate de partenerii de dezvoltare și societatea civilă din Republica Moldova.

Printre prioritățile Foii de parcurs figurează măsuri de combatere a corupției, reformare a justiției și procuraturii, libertatea mass-media, reforma administrației publice și reluarea cooperării cu FMI – consolidarea independenței regulatorilor de pe piața financiar-bancară, investigarea fraudei bancare și sporirea transparenței și condițiilor investiționale.

Astfel pentru a responsabiliza Guvernul Republicii Moldova în eforturile acestuia de implementare a Foii de Parcurs privind Agenda de Reforme Prioritare și pentru a contribui la continuitatea reformelor, Asociația ADEPT, CRJM și Expert-Grup, vor urmări modul de implementare a activităților incluse în document.

Obiectivele urmărite de cele trei organizații în cadrul monitorizării sunt:

- Elaborarea unei metodologii riguroase și transparente de evaluare a Foii de Parcurs privind Agenda de Reforme Prioritare;
- Asigurarea unei evaluări imparțiale și critice a progresului înregistrat de Guvern în implementarea prevederilor Foii de Parcurs;
- Comunicarea progresului de implementare a Foii de Parcurs către actorii-cheie (instituțiile publice relevante, Parlament, comunitatea donatorilor, mass-media și publicul general), utilizându-se un limbaj accesibil și tehnici interactive de vizualizare.
- Formularea recomandărilor pentru o implementare mai eficientă a reformelor, care să asigure continuitatea procesului și să completeze Foaia de Parcurs propusă cu reforme adiționale.

This entry was posted on Monday, June 6th, 2016 at 7:44 pm and is filed under [News](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and

pings are currently closed.